



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΣΒΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
Κουντουριώτη 1 - Τ.Κ. 81100  
Τηλ: 2251352108-2251352110  
Email : pkoufelos@pvaigaiou.gov.gr**



Μυτιλήνη, 18 Νοεμβρίου 2021  
Αριθμ. Πρωτ. 72149/303

Προς : Συμπαράταξη Πολιτών

Κοιν:

1. Περιφερειάρχη Β. Αιγαίου  
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη
2. Αντιπεριφερειάρχη  
Οικονομικών και Πολιτισμού  
κ. Αναστασία Αντωνέλλη
3. Αντιπεριφερειάρχη Προώθησης  
Τοπικών Προϊόντων  
κ. Άννη Ανδρεάδου
4. Αρχηγοί Παρατάξεων
5. Μέλη του Περιφερειακού  
Συμβουλίου της Περιφέρειας  
Βορείου Αιγαίου.

**Θέμα : « Απάντηση στην από 8 Νοεμβρίου επιστολή του Προέδρου της Συμπαραστάσης Πολιτών κ. Γιάννη Σπιλάνη».**

Αξιότιμε κ. Σπιλάνη,

Σε δημόσιες δηλώσεις σας καταφέραστε κατά της Περιφερειακής αρχής αγνοώντας ή αποκρύπτοντας εντέχνως τις μέχρι τώρα ενέργειες μας και την επιτυχημένη πορεία της Περιφερειακής Αρχής.

Είναι γνωστή η επιτυχία των εκδηλώσεων που έχουν λάβει χώρα από το 2019 έως και σήμερα επί Περιφερειακής αρχής του Κώστα Μουτζούρη. Τελευταία δε με την ΜΑΡΑΘΩΝ ΕΧΡΟ αποδείξαμε για πολλοστή φορά ότι πέραν την προώθηση των προϊόντων και των παραγωγών μας στην Ελληνική και Διεθνή Αγορά και του Τουριστικού προϊόντος μας, στεκόμαστε άξια στις προκλήσεις των Διεθνών αγώνων. Οι πράξεις σας προφανώς έχουν ως απώτερο σκοπό τη δημιουργία στρεβλής εικόνας προς την κοινωνία, προς τους πολίτες της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου ενώ για να αναδείξετε θέματα που δεν υπάρχουν ξεχνάτε ποια η διαδικασία που ακολουθείτε για τη νόμιμη διάθεση των πόρων της Περιφέρειας μας.

Για τη συγκεκριμένη έκθεση στην οποία αναφέραστε στη επιστολή σας ήτοι στο 5<sup>ο</sup> Φεστιβάλ Μελιού πρέπει να γνωρίζετε με την πολύχρονη ενασχόληση σας με την αυτοδιοίκηση και γι αυτό το «αστείο» ποσό των οκτακοσίων ευρώ πρέπει να ακολουθηθούν οι νόμιμες διαδικασίες αφού πρόκειται για διαχείριση δημόσιου χρήματος.

Στον ενάμιση χρόνο δε, που διήρκησε η πανδημία Covid-19 έχουμε αποστείλει για κάθε έκθεση η οποία μας γίνεται γνωστή, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου θέματα προς συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων για τις επικείμενες διαδικτυακές εκθέσεις είτε για εκθέσεις –ελάχιστες μεν λόγω της πανδημίας- όπου ήταν δυνατή η συμμετοχή των παραγωγών και μεταποιητών με φυσική παρουσία- σας θυμίζουμε μια και έχετε επιλεκτική μνήμη- δεν μπήκατε καν στη διαδικασία να απαντήσετε.

Εντός του Περιφερειακού Συμβουλίου μιλάτε μόνο για τον «περίφημο» σχεδιασμό και την οργάνωση των εκθέσεων χωρίς όμως να έχετε καταθέσει ούτε μία φορά ένα ολοκληρωμένο σχέδιο.

Επειδή στην επιστολή σας αναφέρεστε σε απολύτως «αδιαφανή» κριτήρια και «καταγγελίες» πολιτών τους οποίους αποκλείουμε από τη συμμετοχή στις εκθέσεις παρακαλούμε όπως παρουσιάσετε στο προσεχές Περιφερειακό Συμβούλιο τόσο τις καταγγελίες όσο και να εξηγήσετε στο σώμα ποια είναι τα «αδιαφανή» κριτήρια άλλως πως σας γνωρίζουμε ότι θα κινηθούμε νομικά και θα λάβουμε κάθε νόμιμο μέσο για την προάσπιση της Τιμής και της Αξιοπρέπειας της Περιφερειακής Αρχής την οποία τόσο βάνουσα και προκλητικά διασύρετε δια μέσω του τύπου με την έγγραφη επιστολή σας.

Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους κατοίκους των νησιών της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να αναδείξουμε τον πρωτογενή τομέα και προτείνουμε λύσεις που θα βελτιώσουν το εισόδημα των παραγωγών και μεταποιητών. Η Δημοκρατία μας, αλλά και η θεσμική αξιοπρέπεια, επιβάλλει να στεκόμαστε στο ύψος των περιστάσεων και χωρίς προσωπικές φιλοδοξίες και βερμπαλισμούς να εξυπηρετούμε τα συμφέροντα των κατοίκων των νησιών της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

Ο κόσμος δεν ενδιαφέρεται για προσωπικές φιλοδοξίες ή μικροπολιτικές αλλά για διεκδικήσεις, έργα και αποτελέσματα.

Αναμένουμε την απάντησή σας.

Με εκτίμηση

Ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Λέσβου



Παναγός Μ. Κουφέλος